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Ple de Les Corts Valencianes realitzat el dia 12 
de juny de 2025. Comença la sessió a les 10 hores 
i 6 minuts. Presideix la presidenta de Les Corts 
Valencianes, senyora Llanos Massó Linares. Sessió 
plenària número 42. Segona i darrera reunió.

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Buenos días, señorías.

S’obri la sessió.

Hoy quisiera, en la última sesión plenaria en la que pres-
tará servicio, pues, hacer un reconocimiento, en nombre de 
toda la cámara, al subinspector Juan Antonio Checa Argueta 
por los muchos años de dedicación a las Cortes Valencianas. 
(Aplaudiments)

Comenzamos.

Compareixença del president del Consell per a respondre les 
preguntes d’interés general per a la Comunitat Valenciana, 
formulades pels grups parlamentaris

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Punto 9 del orden del día, comparecencia del presidente 
del Consell para responder a las preguntas de interés gene-
ral para la Comunitat Valenciana formuladas por los grupos 
parlamentarios.

Tiene la palabra el síndic del Grupo Parlamentario Socialista, 
José Muñoz. Cuando quiera.

El senyor Muñoz Lladró:

Gracias, presidenta.

Bon dia, senyor Mazón.

Esta semana hemos asistido a dos actos del Partido Popular 
que demuestran la absoluta falta de desconexión y falta de 
empatía de su partido y de usted mismo con la sociedad 
valenciana. (Aplaudiments)

El primero, ese pinchazo de concentración que hicieron 
ustedes en Madrid para apuntalar el liderazgo de Alberto 
Núñez Feijóo frente a Díaz Ayuso. Pero aún uno peor y 
más lamentable, que es ese «ventorro» alicantino que hizo 
usted con los cargos del Partido Popular en el que celebra-
ron eufóricamente los presupuestos de la vergüenza con la 
extrema derecha de Vox.

Y cuando les veo celebrar con éxito, con alegría, jaleán-
dole a usted mismo, siempre pienso en las víctimas: ¿cómo 

se sentirán las víctimas cuando les ven a ustedes hacer eso? 
(Aplaudiments) Siempre pienso lo mismo, pienso en una 
persona que haya perdido a su marido y a sus dos hijos... 
Cuando cargos del Partido Popular en Madrid le decían 
usted eso de «adelante, presidente, bien hecho, conti-
núe, resista». O cuando Feijoo se subía en esa comida 
con lema «valores», terrible eso, y le decía a usted «buen 
trabajo, Carlos», con 228 personas sobre su concien-
cia. (Aplaudiments) «Buen trabajo, Carlos», le decía Alberto 
Núñez Feijóo.

Pienso en una persona de Paiporta que le ven a usted imitar 
al presidente del gobierno, como si fuera un simple bufón 
sin gracia, en lugar de un president de la Generalitat, que es 
lo que esperan los valencianos tener al frente y que desde el 
29 de octubre se encuentra desaparecido huyendo del parla-
mento y sin dar ningún tipo de explicaciones. (Aplaudiments)

Usted, señor Mazón, con todo el esfuerzo, se ha ganado a 
pulso ser el símbolo de la indignidad política en nuestro país. 
Y, no es solo culpa suya, es culpa de todo el Partido Popular y 
también de Alberto Núñez Feijóo, que no se atreve a exigirle 
la dimisión. (Aplaudiments)

Y le digo, usted, como buen presidente de la Generalitat del 
Partido Popular, ha vuelto a poner a la Comunitat Valenciana 
en el mapa. No sé si se fue usted a Estados Unidos para 
esto. Pero nos ha puesto en el mapa de la vergüenza, como 
dice el Washington Post, en el que se acusa de negligen-
cia criminal a la Comunitat Valenciana y a este gobierno. 
(Aplaudiments) Una vez más nos ponen en el mapa de la 
vergüenza.

Mire, señor Mazón, le digo, usted, cuando acabó ese 
pinchazo de concentración que hicieron en Madrid (veus) 
pedía..., pedía que se convocaran elecciones y dimitiera el 
presidente del gobierno, con esa concentración... Si ese 
pinchazo… (Remors) No sé de qué se ríen con 228 personas 
¡encima de la mesa! (Aplaudiments) Ese es el Partido Popular 
del «que se jodan», ¿recuerdan aquello de «cuanto peor, 
mejor»?

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Silencio, señorías.

El senyor Muñoz Lladró:

No tienen ningún tipo de empatía con las víctimas. Están 
sonriendo, eufóricos. Sinceramente, ¡da vergüenza el partido 
que nos gobierna! (Aplaudiments)

Y le digo, con esto, con esta concentración de dignidad en 
Valencia, con esta concentración de dignidad de personas 
que reclaman justicia y que reclaman verdad, ¿no cree usted, 
señor Mazón, que debería dimitir y convocar elecciones de 
una vez por todas?

Gracias. (Aplaudiments)
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La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Muchas gracias.

Tiene la palabra el Molt Honorable President.

 
El senyor president del Consell:

Gracias, presidenta.

Señor Muñoz, molt bon dia, me alegro mucho de verle.

Mire, pensar en las víctimas es, primero, no tratar de utilizar-
los políticamente y, sobre todo, ofrecerles a ellas y a los afec-
tados, presupuestos para las ayudas, para la seguridad, para la 
reconstrucción. (Aplaudiments) Eso es pensar en las víctimas.

Mire, yo, como bien sabe usted y saben todos ustedes del 
Partido Socialista, hoy podría recrearme en el bochorno... 
(Remors) ¡Hombre, hombre!... (Remors) ¡Hombre que sí 
podría! Podría recrearme en el bochorno de la casa de 
Ábalos, podría recrearme en Koldo, en Leire, en el hermano 
del presidente del gobierno, en los chanchullos de Santos 
Cerdán o en el procesamiento del fiscal general del estado, 
«lawfare», para ustedes

Podría recrearme en todo eso, señor Muñoz, pero yo tengo 
una responsabilidad. Yo tengo una prioridad,...

 
La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Señora Caballero.

 
El senyor president del Consell:

...yo sí que se elegir entre Sánchez o los valencianos. Y uste-
des, entre Sánchez o los valencianos, han elegido a Sánchez.

Después de la traición del fondo de nivelación de hace 
unos meses, después de esa traición, hoy consuman la trai-
ción al «finançament just» de los valencianos votando en 
contra de la liquidez que urgimos, ¡consuman la traición! 
(Aplaudiments)

¿Sabe lo que es el Fondo de Liquidez Autonómico? ¿Saben 
lo que es el FLA? No es un tecnicismo, ¿eh?: suminis-
tros, productos y servicios sanitarios, farmacia hospitalaria, 
conciertos de residencias de mayores, de servicios sociales, 
centros de formación. Esa es la liquidez y esa es la traición. 
Aquí estamos solos y la reconstrucción no para por mucho 
que se empeñe en no hablar de ella durante ocho meses.

Solo esta semana, el puente de la CV-36 abierto, 15,7 millo-
nes de euros. En siete meses hemos hecho una obra que 
costaría año y medio. Esto ha pasado esta semana. Esto es 
solo una parte del mayor esfuerzo que estamos haciendo 
desde la Generalitat Valenciana. Y lo estamos haciendo a 
pulmón y solos, sin el FLA ese con el que usted y sus compa-
ñeros están volviendo a traicionar a la Comunitat Valenciana, 
sin 2.500 millones de euros, vuelven a traicionar a castello-
nenses, alicantinos y valencianos.

Usted ha elegido a Pedro Sánchez. Tanto tiempo llenán-
dose la boca con el «finançament just», tanto tiempo con el 
«finançament just» y en el peor momento de la Comunitat 
Valenciana vuelven a elegir a Pedro Sánchez. Sin la actuali-
zación de las entregas a cuenta, 800 millones; sin fondo de 
nivelación, su primera traición, 1.782 millones; sin ayudas a 
fondo perdido y sin presupuestos. Otra tradición. Sánchez, 
en vez de los valencianos. Sin un solo euro del Fondo de 
Solidaridad de la Unión Europea.

Tienen el cuajo de haber vetado las exenciones fiscales. 
Tienen la barra y los «santos... Cerdán» (rialles i aplaudiments) 
de haber exprimido, de seguir exprimiendo a cinco mil autó-
nomos que le están pagando a Sánchez por una actividad 
que no pueden realizar. Los afectados por la dana, cinco mil 
autónomos, se les prometió en enero esa prestación. ¿Y sabe 
qué han elegido ustedes? A Sánchez. Si quieren, los autóno-
mos de la riada, si quieren prestaciones, que las esperen.

¿Le preocupa, sí o no, las ayudas de primera necesidad, 
porque hay 39.000 valencianos que siguen sin recibir, afec-
tados por la dana? ¿Le preocupa o no que no lleguen las 
ayudas para los coches? ¿No podría aclarar cuando o en 
función de qué, el Fondo de Compensación de Seguros, le 
interesa o no le interesa? ¿Cuándo? ¿Cuándo le interesa para 
hinchar las cifras o ahora que es un fiasco, no le interesa?

¿Está a favor o no de que hayamos resuelto el puente de las 
cuatro vías en la CV-36? ¿Está a favor o en contra de que 
el bypass siga siendo un desastre porque el gobierno no ha 
movido ni un dedo? ¿Está a favor o en contra de que el servicio 
de metro se reestablezca ya oficialmente en este mes? ¿Todo 
eso es lo que va a hacer usted? ¿Hay alguna ayuda para que 
los ayuntamientos puedan ejecutar las obras que necesitan? Se 
van a quedar sin piscinas municipales este verano.

Oiga, entre el uno y miles de ciudadanos, ustedes han 
elegido al uno. Han vuelto a traicionar. Aquí estamos traba-
jando por la reconstrucción y usted sigue con los ocho 
meses de siempre: mucho Sánchez y poca comunitat.

Muchas gracias. (Aplaudiments)

 
La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Muchas gracias.

Tiene la palabra el síndic del grupo Socialista, José Muñoz.

 
El senyor Muñoz Lladró:

Gracias, presidenta.

Mire, señor Mazón, usted ya no es el cantante de Marengo, 
usted es el president de la Generalitat. (Aplaudiments) Deje 
de hacer bromas y tonterías y dedíquese a gestionar.

Mire, las víctimas quieren muchas cosas, seguro. Pero, sobre 
todo, lo que quieren es primero que su president de la 
Generalitat les reciba. Lo segundo que no les abronque. Y, lo 
tercero, que la primera comunicación que haga con ellos no 
sea un bono viaje lamentable, en lugar de ayudarles a ellos. 
¡Eso es lo que esperan las víctimas! (Aplaudiments)
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Pero las víctimas también esperan una cosa muy impor-
tante, muy importante, señor Mazón: las víctimas esperan 
«verdad», verdad. Y esto, esta verdad, es la que le pregunto 
hoy directamente. Se lo pregunto, porque yo, habitualmente, 
en estas sesiones de control, le hago preguntas y usted 
nunca contesta, nunca. (Remors) Pero la pregunta de hoy, la 
pregunta de hoy va a ser clara y, por favor, le pido que me 
escuche con detenimiento. Es muy sencilla esta pregunta: 
¿señor Mazón, usted —usted— elaboró el mensaje del 
ES-Alert que se envió a la población el 29 de octubre?

Y le digo, y le digo por qué: el registro de llamadas de la 
exconsellera Salomé Pradas dice que a las 19:43 horas tuvo 
una conversación con usted de 43 segundos. A las 19:45 
horas, el jefe de emergencias de la dana dijo que la conse-
llera le había dictado el mensaje del ES-Alert, que fue 
enviado a las 20:11 horas, cuando usted habló con ella a las 
20:10. La pregunta es muy sencilla: señor Mazón...

 
La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Termine, señor Muñoz.

 
El senyor Muñoz Lladró:

Es muy sencilla, ¿usted, señor Mazón, elaboró el mensaje 
que se le envió a la población del ES-Alert el 29...

 
La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Termine, señor Muñoz.

 
El senyor Muñoz Lladró:

...de octubre? ¿Sí o no? Dígalo aquí: ¿sí o no?

Gracias. (Aplaudiments)

 
La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Tiene la palabra el Molt Honorable President.

 
El senyor president del Consell:

Gracias, presidenta.

Pues, no, sabe usted que no, para qué quiere enredar más, 
si es que lleva ocho meses queriendo enredar. Si ya lo sabe 
usted, si ya sabe usted que no, ¿para qué viene aquí a enre-
dar? Eso sí que es jugar con las víctimas, eso sí que es querer 
enredar con las víctimas.

Mire, lo que estamos haciendo nosotros es la reconstrucción, 
esa de la que usted no quiere hablar desde hace ocho meses. 
Y yo vengo aquí y usted me hace siempre la misma pregunta. 
Y yo comparezco aquí siempre. El que huye de las sesiones de 
control es el presidente del gobierno. Ese sí que huye de las 
sesiones de control. (Aplaudiments i veus) ¡Yo no he faltado a 
ninguna!, ¡a ninguna! (Veus) El presidente del gobierno…

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Silencio, silencio...

 
El president del Consell:

Es que... Claro, luego, el tiempo...

 
La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Señora Navarro, por favor. (Veus)

Señorías.

 
El senyor president del Consell:

No he fallado a ninguna sesión de control. El presidente 
del gobierno ha fallado a cuarenta y una entre Congreso y 
Senado. (Remors)

Y, en fin, lo de dar la cara, pues, hombre, la semana en la que 
declaraba Francis Puig, ¿saben lo que hizo el señor Puig? Se 
fue de viaje, se fue de viaje a Portugal. Una..., (veus) ahora, 
ahora hablaremos de eso, ¡una y otra vez!,...

 
La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Silencio...

 
El senyor president del Consell:

...una y otra vez.

Oiga, ¿dónde está el dinero del FLA? ¿Dónde está el dinero 
de la recuperación? ¿Dónde está el dinero de las ayudas? 
¿Dónde está el dinero del fondo de nivelación? ¿Dónde está 
el dinero de la recuperación de los valencianos? (Veus) ¿Sabe 
dónde está? En las cajas de Ábalos de la Guardia Civil.

Muchas gracias. (Aplaudiments)

 
La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Muchas gracias. (Veus)

Señorías... Señorías, les rogaría silencio. (Veus)

Señora Caballero, por favor, es que le rogaría que estuviera 
en silencio. (Veus)

Cuando quiera.

 
La senyora Andújar Durá:

Buenos días.

Buenos días, señor Mazón.
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La fatídica tarde del 29 de octubre quedó demostrada 
su nefasta gestión de las emergencias en la Comunitat 
Valenciana. Sus recortes y su política de brazos caídos nos 
ha costado la vida de 228 personas.

¿Cómo pueden explicar que un día con alerta roja, muni-
cipios inundándose, con gente pidiendo auxilio, más de la 
mitad del personal funcionario de emergencias no estuviera 
trabajando? (Aplaudiments. Les diputades i els diputats donen 
colps en els seus escons) ¿Qué más tenía que pasar, seño-
res del Consell, para que ustedes pusieran en marcha todos 
los recursos para salvar al pueblo que se ahogaba? Pero no, 
se fueron a El Ventorro, se fueron a sus casas, mientras..., 
en lugar de asumir su responsabilidad, mientras Salomé 
Pradas se dedicaba a llamar a Mazón y Mazón se dedicaba a 
colgarle las llamadas.

Señor Mazón, sabemos que estaba «noqueado», pero ¿qué 
tenía usted que hacer aquella tarde más importante que 
responder las llamadas de su consellera de emergencias? 
(Aplaudiments)

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Cuando quiera. (Veus)

El senyor conseller d’Agricultura, Aigua, Ramaderia i Pesca:

Gracias, señora presidenta.

Si todo eso es así, y el Partido Socialista, el 29 de octubre, 
lo sabía, ¿por qué la delegada de Sánchez en la Comunidad 
Valenciana no llegó presencialmente al Cecopi? (Veus i aplau-
diments) ¿Por qué…

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Silencio, señorías.

El senyor conseller d’Agricultura, Aigua, Ramaderia i Pesca:

¿Por qué si el PSOE de Sánchez lo sabía, la delegada de 
Sánchez no acudió; la Confederación Hidrográfica de 
Sánchez, que también era miembro obligatorio, tampoco 
acudió; la Aemet, que también era miembro obligado de 
Sánchez, tampoco acudió; el meteorólogo «espía», que de 
meteorólogo poco pero de espía fue bien, ni siquiera Tráfico 
acudió? ¿Por qué, si el PSOE de Sánchez lo sabía, ninguno de 
los responsables obligatorios de Pedro Sánchez en el Cecopi 
acudieron ese día? (Aplaudiments. Se senten veus que diuen: 
«¡Muy bien!»)

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Silencio, señorías.

El senyor Mompó Peruga:

Senyor Mazón, fa dos dies vosté estava fent el que millor 
se li dona: anar-se’n de dinar. (Rialles) Però mentre vosté, 
en eixe dinar, es va atrevir a fer burla de la proposta que el 
senyor president del govern, Pedro Sánchez, va fer en matè-
ria de vivenda, li dic que no està vosté per a riure’s de res.

Perquè el seu govern, en dos anys, ha perdut 31.000 opor-
tunitats d’ampliar el parc públic de vivendes mitjançant el 
tanteig i retracte, (aplaudiments) i, mentrestant, vosté única-
ment ha adquirit 131 vivendes que no representa ni l’1 % 
del que podia haver fet, una mostra més que el seu govern 
és incapaç i negligent, com va demostrar el passat 29 d’oc-
tubre. Perquè mentre vosté està parlant de crear «xiringui-
tos», (veus) com eixa oficina antiocupació (algú diu: «Xxt») 
per acontentar els seus socis de govern, està deixant als 
fons voltors que compren vivendes per 23.000 euros, està 
desqualificant vivenda pública de protecció oficial finançada 
amb diners públics.

Per això jo li pregunte si vosté està disposat a acceptar 
l’oferta del Govern d’Espanya per a triplicar eixa inversió en 
vivenda, o pensa continuar fent de la Comunitat Valenciana 
una versió «pepera» del Monopoly, (el diputat mostra un full; 
aplaudiments) més coneguda com a «Mazonpoly».

Dimitixca i convoque eleccions! (Aplaudiments. Se senten 
unes veus que diuen: «Molt bé! ¡Muy bien, muy bien!»)

La senyora vicepresidenta primera i consellera de Servicis 
Socials, Igualtat i Vivenda:

Señor Mompó, los de cero viviendas sociales están para 
pocas lecciones. ¡Cero viviendas sociales! (Aplaudiments) 
Un parque de vivienda, un parque de vivienda social con el 
13 %...

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Silencio.

La senyora vicepresidenta primera i consellera de Servicis 
Socials, Igualtat i Vivenda:

...ocupadas, el 13 % ocupadas. Esa es, esa es su política de 
vivienda. (Remors)

Y la propuesta de Sánchez es la misma que la conferencia, 
un auténtico fracaso, porque les importa cero la política de 
vivienda, lo único que quería era la foto.

Y ¿quiere que hablemos del derecho de tanteo y retracto? 
¿Sabes cuántos expedientes tuvieron ustedes? 84.400. 
¿Sabes cuántas casas compraron? 556. ¿Sabes cuán-
tos millones gastaron? 36. ¿Saben cuántas de esas casas 
se han podido utilizar? ¡Cero! (El president del Consell diu: 
«¡Eso es!». Aplaudiments) Casas okupadas, casas sin pape-
les, casas cerradas, casas sin rehabilitación. Esa es su política 
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de tanteo y retracto, ¡esa es!, el despilfarro, la mala gestión 
y la inutilidad en política de viviendas que está llevando a 
la situación que estamos viviendo y que están sufriendo los 
más vulnerables de esta comunidad.

Por lo tanto, lecciones, ¡cero!, como sus casas. (Aplaudiments. 
El president del Consell diu: «¡Muy bien!»)

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Continuamos con las preguntas de interés general.

Tiene la palabra el síndic del Grupo Parlamentario 
Compromís Joan Baldoví.

Cuando quiera.

El senyor Baldoví Roda:

Gràcies.

Feia un mes que no donaves la cara ací i no tornaràs fins al 
mes que ve; mentre, has tingut temps d’anar a dos dinars de 
«palmeros» a Nàquera i a Alacant, a un bluf de manifestació a 
Madrid, i d’escapar-te a fer turisme als Estats Units gastant-te 
50.000 euros de tots i no portar cap acord. Però encara no 
has tingut temps per reunir-te amb les víctimes; Compromís sí 
que ho hem fet, i hui volem donar-los la nostra veu.

Em vaig comprometre a llegir esta carta, la carta d’Encarna, 
una carta plena de dignitat, no com la teua en la qual dius a 
les víctimes que «disfrutéis de un viaje inolvidable», just lo 
que necessiten. Quina vergonya!

«Esta es la carta de una hermana rota de dolor, de un 
hermano al que mataron y arrebataron por aquellos 
que omitieron su deber de avisar a tiempo a la pobla-
ción. Su nombre es José Martínez. Sí, ese nombre que se 
ha nombrado ya aquí en otras ocasiones, el director del 
Instituto de Cheste, que, saliendo de su trabajo, y haciendo 
bien el suyo, murió en la salida aquel fatídico día 29 de octu-
bre, sobre las seis de la tarde, por otros que no hicieron bien 
su trabajo de avisar ni hacer absolutamente nada antes.

»Les recuerdo el verano de 2022, Ximo Puig gobernaba 
la comunitat y usted, señor Mazón, era el presidente de la 
Diputació d’Alacant. Un tren con 49 pasajeros estuvo a 
punto de cruzar un incendio; esos días, usted, señor Mazón, 
recordó a Puig que las emergencias de la comunitat son 
responsabilidad de la Generalitat Valenciana, y usted dijo: 
“¿y los responsables políticos?”, y añadió: “las responsabilida-
des políticas existen, ¡existen!

»Mírese en el espejo usted —no se lo digo yo, se lo dice 
Encarna—, mírese en el espejo usted también y asuma lo que 
reprocha a otros, porque ni asume ni va con usted, ya que lo 
único que le interesa es seguir hasta conseguir ese dinero, 
75.000 euros durante dos años. Pero ese dinero, señor 
Mazón, está manchado de sangre, de sangre de 228 valen-
cianos, y ese dinero no debería ser suyo. Judas traicionó a 
Jesús por un puñado de monedas, pero usted traiciona al 

pueblo valenciano y a la gente que le votó por dinero también, 
manchado, pero a usted le vale, ¿verdad? La razón no va con 
usted, ni la empatía, ni la solidaridad, ni la justicia, pero un 
político se debe a todo eso, a hacer el bien, a responder por 
su ciudad y sus ciudadanos que votan apostando por él.

»Nos ha tomado el pelo, se ríe de todos, y la gravedad de 
todo está en todos aquellos que se lo permiten, que se lo 
consienten. No todo vale, ni en política, porque es entonces 
cuando se pierde la condición del ser humano para conver-
tirse en un ser ruin en el que se han convertido todos aque-
llos que… silencian o miran a otra parte.

»La política está llena de sombras, y una es usted, señor 
Mazón. Justicia para las víctimas mortales de la dana. 
Dimisión, ¡ya!» (Aplaudiments)

Penses assumir les teues responsabilitats polítiques com et 
recorda Encarna? Penses dimitir com t’exigix Encarna i nou 
de cada deu valencians? (Aplaudiments)

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Tiene la palabra el Molt Honorable President.

Cuando quiera.

El senyor president del Consell:

Gracias, presidenta.

Señor Baldoví, ¡hombre!, que después de ocho meses donde 
usted no ha propuesto ni una sola vez ni una sola medida, 
ni una sola vez ha citado la palabra reconstrucción, que me 
hable usted a mí de asumir responsabilidades, que me diga 
usted a mí que no todo vale en política…

Mire, yo esta semana me he seguido reuniendo con víctimas, 
(remors) esta semana he seguido reuniéndome con víctimas, 
gente que ha perdido familias y les escucho directamente, 
(algú diu: «Xxt») pero no busco su circo, no busco su circo, 
señor Baldoví.

Yo lamento que le moleste que yo vaya a actos multitudina-
rios de mi partido, a usted no le veo en actos multitudina-
rios de su partido aplaudiéndole a usted, ¡usted sabrá! Yo lo 
que quiero decirle es que usted, desgraciadamente, cada vez 
es más «i-rre-le-van-te», señor Baldoví. Ya es todo el circo, 
ya todo es el insulto; hoy, «ruines; anteayer, «miserables», 
todo. ¿Esta es la oposición, esta es la alternativa realmente? 
Lo entiendo porque el papelón que ha tenido esta semana 
con Sumar es para hacérselo mirar, ¿eh? Primero, valencia-
nistas; luego, nacionalistas, o al revés, pero ustedes son un 
partido teledirigido con un mando a distancia desde Madrid. 
¡Ustedes, ustedes! (Aplaudiments)

¿Qué va a hacer con la Ley de costas? Hemos pedido las 
competencias de costas, ¿qué van a hacer, «més autogovern 
o més Madrid»? ¿Va a respaldar la petición de competen-
cias de costas, «més autogovern o més Madrid»? (El senyor 
Fullana Martínez intervé sense micròfon)


